

姚明将出任篮协主席兼男篮主帅?

《篮球先锋报》消息 过去一年,国家体育总局一直致力于体育改革,上个月接任局长职位的苟仲文加快了协会各项改革的步伐,按照中央精神推动体育制度改革,总局在篮

球方面做出了重要批示:其中包括酝酿姚明担任篮协主席,并兼任男篮主教练。

由于篮协成立后,主要工作是秘书长在负责具体事务,姚明担任篮协

主席后也会有精力投入到带队方面,是一个不错的选择。在总局各项批示中,有关姚明的内容无疑最为重磅。

姚明在NBA效力多年,深知一个职业化的联

盟应该是什么样子,而他牵头成立中职联公司也必然是做好了准备。如今,总局酝酿赋予姚明更高的决策地位,姚明也将有更高的舞台来一展抱负。姚明曾在“革命”失败后表示:

“我们的目标没有变,无论用什么方式、方法,都是希望把篮球做好。”

对涉及到姚明担任中国篮协主席以及兼任中国男篮主教练。姚明经纪人章先生表示:“在当下这个

时间点来谈论这件事,不是很合适,有些事情需要从长计议。媒体所说的让姚明来担任中国篮协主席,并兼任男篮主教练一事,我不方便回应,我本人不清楚。” (贾蕾仕)

奥斯卡来了!

1月2日,奥斯卡受到球迷欢迎。

当日,巴西球员奥斯卡抵达上海浦东国际机场。2016年12月23日,中超上港俱乐部与英超切尔西俱乐部完成关于奥斯卡的转会协议,转会费高达6000万欧元。

摄影/新华社记者 凡军



2016年国际排坛最佳女运动员:朱婷

《郑州日报》消息 北京时间2016年12月30日,国际知名排球网站WorldofVolley评选出了2016年度世界男、女最佳排球运动员,朱婷击败科舍列娃、博斯科维奇等众多竞争者,以高票荣膺2016年度国际排坛最佳女运动员。来自法国男排的主攻恩加佩瑟,荣膺2016年度国际排坛最佳男运动员。

WorldofVolley网站设立的2016年度最佳女运动员奖项,一共有6人获得了



候选资格,分别是中国女排主攻朱婷、俄罗斯女排主攻科舍列娃、美国女排的副攻亚当斯、塞尔维亚女排接应博斯科维奇、荷兰女排接应斯洛特耶斯和

巴西女排主攻娜塔莉亚。最终的票选前三分别是朱婷、博斯科维奇和娜塔莉亚,其中朱婷获得了25482票,遥遥领先排名紧随其后的博斯科维奇(12870

票)和娜塔莉亚(1030票)。

朱婷的2016年堪称完美,她以中国女排头号得分手的身份随队参加了里约奥运会,并带领中国女排时隔12年再度夺得奥运会冠军,并斩获了里约奥运会女排比赛最有价值球员和最佳主攻两大奖项;加盟土耳其女排联赛瓦基夫银行俱乐部后,她又以出色的个人表现夺得女排世俱杯最佳主攻奖。联赛开始后,她率领瓦基夫银行队屡战屡胜保持不败。

(陈凯)

李晓霞退役了

新华社消息 “再见了我亲爱的乒乓球,再见了我至高无上的中国乒乓球队!”2017年的第一天,女子乒乓球“大满贯”得主李晓霞在个人微博上写下这句话,正式宣布从乒坛退役。

李晓霞在在微博上写道:“时光飞逝,2017年悄然到来,祝大家新年快乐!7岁打球至今已22载,乒乓

球如同我的生命般存在。她给予了我丰富多彩的生活,酸甜苦辣的感受。很幸运在追梦的道路上始终有你们的陪伴,感谢每一位帮助我的领导、教练、朋友与球迷们,是你们的教导与鼓励给予了我今天所有的一切,未来的路还望大家一如既往地支持。”

事实上,里约奥运会前,饱受伤病困扰的李晓



霞就曾动过退役的念头,此后在教练组的鼓励下,她重新走上赛场,帮助国

乒女队在里约奥运会上夺得团体金牌,还收获一枚单打银牌。

28岁的李晓霞在参加的两届奥运会上总共拿到三枚金牌和一枚银牌。她在2013年巴黎世乒赛上夺得女单冠军,由此成为世界乒坛第八位集奥运会、世乒赛和世界杯三项大赛单打冠军于一身的“大满贯”得主。(苏斌)

◎内蒙古看台——

通辽市青少年足球队北海冬训

新报讯(记者 牛天甲) 通辽市青少年U系列冬训队伍日前抵达广西北海。本次冬训队伍分为两批前往广西北海基地,全体人员共200余人次,冬训时间为一个月。

冬训期间,通辽市体育局足管中心负责运动员的日常训练,通辽市教育局负责运动员的文化课教育,足球教练员负责运动员的日常安全和训练等相关工作。

到达北海冬训基地后,各队伍进行了简单休整,首先进行了恢复性训练,以调整队员状态、适应场地为主,以尽快地适应当地的气候和训练条件,快速全身心地投入到训练中。为建设高质量、高素质的优秀青少年足球队,随队前往冬训基地的还有文化课教师团队。他们会根据队员们的年龄划分和课程进展情况,进行文化课辅导。合理安排时间、劳逸结合。让他们认真完成作业,完成训练笔记,使自己成为文体并进、全面发展的优秀足球人才。此次冬训的开展,让通辽市的青少年U系列队伍接受更为系统、专业的足球训练,并通过各种友谊赛和交流赛积累比赛经验,互相学习,以赛会友,化理论为实践,使运动员们的技战术和体能都得到全面的提高。

内蒙古女足全运会预赛与苏冀浙陕同组

新报讯(记者 牛天甲) 2016年12月26日,全国第十三届运动会足球竞赛工作会议在北京召开,会上进行了第十三届天津全运会足球预赛分组抽签仪式,其中内蒙古女足被分在了B组。

第十三届全运会将于2017年9月在天津市举行,足球比赛设男子甲组、乙组;女子甲组、乙组,共有27个参赛单位的74支队伍参加,参赛单位数量和参赛队伍数量都较上届有所增加。其中,内蒙古女足将参加女子乙组比赛的争夺,这也是内蒙古首次派队参加全运会足球项目的争夺。根据全运会足球竞赛规程规定,全运会足球赛事将分成预赛、附加赛和决赛3个阶段进行,女子足球18岁以下组预赛将于2017年3月12日首先开赛。内蒙古女足将与江苏、河北、浙江和陕西同被分在了B组,届时以呼和浩特蒙校女足队为班底的内蒙古女足将全力以赴,向首次全运会之旅发起冲击。

◎体坛短播——

●国际雪联越野滑雪中国巡回赛首站比赛1月1日在吉林省长白山鲁能胜地打响,中国选手李馨、孟红莲发挥出色,包揽了短距离自由式滑雪女子组冠亚军。

●厦门国际马拉松赛1月2日鸣枪起跑,埃塞俄比亚选手包揽了男子和女子项目的前三名。